نمـوذج كتـابـة ورقـة بحثـيـة باللغــة العــربيــة

المستخلص Abstract:
يجب أن يكون المستخلص باللغتين العربية والإنجليزية لجميع الأوراق المقدمة، ويجب ألا يزيد على 250 كلمة. ويتضمن الهدف وإجراءات البحث والنتائج والاستنتاجات.
 الكلمات الدليلية (المفتاحية):
    ينبغي أن يقدم المؤلف ما لا يزيد على ست كلمات مفتاحية من شأنها أن تساعد المصنفين من أجل فهرسة الورقة المقدمة، والتي قد تنشر مع ملخص الورقة. على أن تكون الكلمة الأولى Security Studies   باللغة الإنجليزية ودراسات أمنية باللغة العربية. 
 يجب عدم كتابة البيانات الشخصية أو المصادر المستخدمة داخل المستخلص، وتكتب الجهات التي ينتمي إليها المؤلفون في صفحة العنوان (كما هو موضح أعلاه).
   المقدمة
ينبغي أن تحتوي المقدمة على موضوع البحث وأهميته وتوصيف المشكلة وتساؤلات الدراسة، وكذلك تلخيص نتائج الدراسات السابقة وأوجه الاستفادة والتميز عنها. وتضمين التوصيف النظري لمشــكـلـة البحــث (إذا كان ينطبق). ومن المهم جداً أن تحـدد الأهداف الرئيسة أو الفرضيات (إذا انطبق ذلك) ويجب عدم كتابة عناوين جانبية في المقدمة إلا في حال استعرض البحث أطرًا نظرية أو تشريعات قانونية، أيضًا يجب عدم ترقيم الفرضيات والأهداف، بل يعتمد الباحث نظام الفقرات، إضافة حدود الدراسة الموضوعية بالنسبة للدراسات القانونية والشرعية فقط.
 المنهجية
    يتم في هذا القسم وصف تفصيلي لإجراءات الدراسة بالترتيب الزمني وتحديد منهج الدراسة، ومجتمع الدراسة، وعينة الدراسة، وأدوات الدراسة، وأساليب جمع المعلومات، كذلك الأساليب الإحصائية المتبعة، وينبغي للمؤلف أن يصف على نحو كافٍ جميع الإجراءات الإحصائية المستخدمة في نهاية قسم طرق تحليل البيانات، ومن المتوقع أن الاختبارات الإحصائية المستخدمة يتم اختيارها وتطبيقها بما يناسب افتراضات الدراسة واختبارها على شكل جداول أو أشكال بيانية مع شرحها بطـريقـة مبـاشـرة.
النتـائـج
ينبغي أن يعرض هذا الجزء من البحث أهم نتائج الدراسة وتضمين نتائج التحليل الإحصائي (إذا انطبق ذلك) التجارب أو الاسـتبـانـات أو الأدوات العلمية الأخرى المستخدمة في البحث على شكل جداول أو أشكال بيانية مع شرحها بطـريقـة مبـاشـرة.
 
المناقـشـة 
تحت هذا القسم من الورقة البحثية ينبغي النظر إلى العمل المقدم من منظور أوسع، ومقارنة النتائج مع أهم الأعمال السابقة في الموضوع. وينبغي أن يوضح الباحث مدى الدقة والخطأ المحتملين ومناقشتهما، وينبغي أيضًا أن يقدم الباحث تفسيراً لذلك، ومناقشة الآثار المترتبة على النتائج.
الخاتمة
يوضح هذا الجزء من البحث أهم التوصيات التي يمكن الخروج بها من هذا البحث مستندة إلى البيانات والمناقشات التي تم عرضها أعلاه مع ذكر التوصيات على شكل فقرات وليس نقاطًا.
شكر وتقدير 
)شكر جميع الذين ساهموا في البحث لكنهم لم يُدرجوا كمؤلفين) 
الدعم المالي
 (بما في ذلك مصدر وعدد المنح) 
تضارب المصالح 
(أدخل أي تضارب في المصالح هنا ؛ خلاف ذلك "يعلن المؤلفون انه لا يوجد أي تضارب في المصالح)
المراجع والمصادر
يتم توثيق المراجع في متن البحث دون هوامش وترصد المراجع في نهاية البحث باتباع نظام المراجع حسب رابطة علم النفس الأمريكية (APA 6th edition).



الجداول والأشكال
تقدم جميع الجداول والأشكال في ملف منفصل من ملف متن البحث ويشار داخل المتن إلى مكان ورقم الجدول أو الشكل.
  الجداول والأشكال: يكتب عنوان الجدول والشكل باللغة العربية والإنجليزية،
 الجداول: تعرض الجداول عادةً القيم العددية (على سبيل المثال، النسب المئوية والانحرافات المعيارية) و/أو المعلومات النصية (مثل: ردود المشاركين) مرتبة في أعمدة وصفوف. 
الأشكال: أن يكون ترقيم وعناوين الأشكال في الأسـفـل، بيـنـما أرقام وعناوين الجداول في الأعلى مع ضـرورة تسـلسـل ترقـيـم الأشـكال والجـداول كما هو مبين في جدول رقم (1) وشكل رقم (1). 

. جدول رقم (1): العنوان بالعربي والإنجليزي 
مثال:
 جدول 1: الاتساق الداخلي للمقياس
Table 1: Scale Internal Consistency 
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شـكل رقــم (1): العنوان بالعربي والإنجليزي
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